



Новая городская среда

19.6.2017

Новая городская среда, которая появится в ходе реновации жилого фонда Москвы, будет создана с учетом международного опыта, для чего приглашены известные иностранные архитекторы

«По поручению мэра Москвы **Сергея Семеновича Собянина** мы пригласили для консультации архитектурное бюро №Foster + Partners№, которое имеет опыт создания новой городской среды и работы в плотно застроенном мегаполисе» , – рассказал **Марат Хуснуллин**.

Заммэра подчеркнул, что архитектурное бюро Нормана Фостера использует в своей работе BIM-технологии, при помощи которых планируется реализовать программу реновации жилого фонда Москвы. «Мэр поставил перед нами задачу перевести через 2-3 года проектирование в рамках программы реновации в BIM-технологии, поэтому нас привлекает опыт данной компании», – пояснил **Марат Хуснуллин**.

